Kops kura laika meés braucam ar vilcienu?

Tikai vélak tika izgudrota tvaika lokomotive.

Dzelzcel$ jeb sliezu cel$ pastav jau |oti sen.
MuUsdienas vilcieni tiek darbinati ar elektribu vai

Cilvéki ar vilcieniem pa to nok|ust uz talam
vietam. Agrak vagonus pa sliedém vilka zirgi. dizeldegvielu.

‘,_;:-’ Kurs makonis izskatas tiesi tads ka tas, kas izplust no tvaika lokomotives?
Apvelic to.
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ﬁ Kas darbina $os tris vilcienus? Uzlimeé atbilstosas uzlimes un
w»" savieno katru vilcienu ar pareizo attélu.
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Ka vilciens atrod celu?

Vilcieni kursé pa sliedém, kas aizved no vienas stacijas
uz nakamo. Masinists ievéro atrumu, ar kadu vilcie-
nam japarvietojas. Gaismas signali norada, kad tam

Q Izkraso attelu!

jabrauc |eni vai jaapstajas. Parbrauktuve ir vieniga
vieta, kur vilciena un citu satiksmes dalibnieku celi
krustojas, tapéc pirms vilciena tuvosanas barjera
automatiski tiek nolaista un nu prieksroka ir vilcienam.
Paréjiem celu satiksmes dalibniekiem janogaida,

Y lidz parbrauktuve bas atkal atvérta.
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Ko vilcieni var Tpasi labi?

Pasaulé ir vilcieni, kas brauc |oti atri, pieméram, cauri Sveices Alpiem. Tpasi jaudigas lokomotives
atrgaitas vilcieni TGV Francija, vai |oti leni, velk daudzus vagonus lielus attalumus.
pieméram, Glacier Express, kuru marsruti ved

» Cik atri brauc Sie vilcieni? Savieno katru vilcienu ar transportlidzekli, kas
4" parvietojas tikpat atri. Uzmanibu, viens transportlidzeklis paliek pari!

Lhasas vilciens Kina



Q Pabeidz zimet attelu.




